
  ATA DA 162ª SESSÃO –126ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima sexagésima segunda sessão, centésima vigésima sexta sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos quinze dias do mês de Dezembro de dois mil e quinze, 

às nove horas e quarenta minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – 

Baruk”, nesta cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os 

vereadores todos presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador 

Fernando José Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora 

Eliandra Sabo para fazer leitura de versículo da Bíblia. O presidente convidou o Prefeito 

Municipal João Batista presente a sessão para fazer parte da mesa. A seguir o presidente 

solicitou ao primeiro secretário para fazer leitura das correspondências entre elas o Edital de 

convocação zero vinte e três que antecipa o horário das sessões do mês de Dezembro para o 

horário das oito da manhã. Após o presidente comunicou que a apreciação e votação da ata da 

sessão anterior será nas próximas sessões. A seguir o presidente abriu um espaço para o uso da 

palavra no pequeno expediente. Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o 

presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de 

registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente Fernando Leitão solicitou 

ao vereador Edson Moreira para fazer leitura do requerimento zero vinte e três, de sua autoria, 

que Requer ao Prefeito Municipal João Batista o Patrolamento e cascalhamento da Estrada Eloá, 

trecho da MT-423 até o Assentamento Zumbi dos Palmares, neste Município de Cláudia-MT. Os 

serviços se fazem necessários, tendo em vista que além da estrada ser de acesso, também é 

utilizada para a extração de matéria prima e cascalho. Após a leitura o presidente colocou em 

discussão o requerimento. Solicitou a palavra o autor Edson Moreira que citou que é injusto o 

que acontece com a estrada Eloá, disse que a estrada deveria estar pelo menos em bom estado, 

pois todo o cascalho vem de lá, e se deposita-se uma carga por dia a estrada estaria boa. Citou 

que se a chuva fosse mais intensa teríamos problemas na estrada. Após o presidente passou a 

votação do requerimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Sendo estas as matérias 

para a ordem do dia o presidente passou as explicações pessoais. Solicitaram a palavra pela 

ordem os vereadores: Amaral, Arnaldo França, Eliandra Sabo, Benézio dos Santos, Edson 

Moreira, Marciel e Fernando Leitão, que fizeram uma análise sobre os trabalhos realizados em 

dois mil e quinze, projetando o exercício vindouro, enalteceram o trabalho unido da Câmara 

Municipal e desejaram um feliz natal e um próspero ano novo a todos os colegas vereadores, 

Prefeito e vice, secretários municipais, funcionários do Executivo e Legislativo, publico presente 

a sessão e demais munícipes. Após o presidente Fernando Leitão concedeu um espaço para o uso 

da palavra pelo prefeito Municipal João Batista que falou sobre os trabalhos realizados no ano e 

que no sábado se reunirá com secretários municipais para que os mesmos apresentem o trabalho 

de cada secretaria. Após agradeceu o apoio recebido da Câmara e que em três anos apesar das 

dificuldades pelo momento econômico foi superado. Disse que nenhum projeto de interesse 

coletivo foi reprovado pela Câmara, e chega ao final do ano com o dever cumprido. Disse João 

Batista que espera um ano de dois mil e dezesseis com muito sucesso. Disse que ninguém sabe o 

que o futuro os espera e que este pertence a Deus. Disse ainda que todos tenham sonhos como o 

mesmo também tem. Após falou do repasse a seguir dos equipamentos de fanfarra ao grupo 

Arara Azul. Após o Prefeito João Batista agradeceu aos funcionários da Prefeitura e Câmara pelo 

apoio e trabalho e desejou a todos e aos demais munícipes um feliz natal e próspero ano novo. 

Não havendo mais o uso da palavra o presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos 

munícipes e imprensa e após o presidente declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi 

Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de 



apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das 

Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


